GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:l MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d’enre-
Z=, Jistrer votre appareil sur: www.whirlpool.eu/register

MERCI DE SCANNER LE QR CODE
SURVOTRE APPAREIL POUR OBTE-
NIR DES INFORMATIONS PLUS
DETAILLEES.

A Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL
1 1. Panier supérieur
2. Volets pliables
7 3. Bouton de réglage de la hauteur du panier supérieur
] 4. Bras d'aspersion supérieur
\ . 5. Panier inférieur
6. Panier a couvert
3 7. Bras d'aspersion inférieur
) IR 8. Ensemble filtre
b 9. Réservoir a sel
UL AP 3 10. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
11. Plaque signalétique
/ 12. Panneau de commande
11
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1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 8. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 9. Voyant Robinet d’eau fermé
3. Touche Multizone avec le voyant / Verrouillage 10. Voyant de niveau de liquide de rincage
4. Voyant programme Eco 11. Voyant de niveau de sel
5. Voyant de Verrouillage 12. Touche Rincage Antibactérien avec le voyant / Pastille
6. Affichage 13. Touche Différé avec le voyant
7. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 14. Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION

Apres l'installation, enlevez les boulons d’arrét sur les paniers et les élé- :

ments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la

vaisselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
+ Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« Il estimportant de régler la dureté de I'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DES PROGRAMMES) et il doit étre rempli quand le voyant :

NIVEAU DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le :

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du dé-

3. Placez l'entonnoir (voir figure) et remplissez :

le réservoir de sel jusquau bord (environ : . .
Jusq . 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

: Sivous n'étes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

tergent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir :

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

Apres chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lan-
cer immédiatement un cycle de lavage afin d'éviter toute corrosion
de la cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

Pour que l'installation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement :

tantes dans votre lieu de résidence. Vous pouvez obtenir des informa- : T R
. « Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Le réglage est terminé!

- Si le niveau de liquide de ringage est a 1, il n'y aura pas de liquide de
. rincage distribué. Dans ce cas, le voyant LIQUIDE DE RINCAGE ne
. s'allume quand le réservoir de celui-ci est vide.

- Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du
* lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci
- de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
. a votre machine.

tions nécessaires auprés de I'utilité publique qui assure la fourniture

d'eau.

L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

. Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

- Appuyer la touche DEMARRER/PAUSE pendant 5 secondes, jusqu’a
I'apparition du signal sonore.

« Allumer l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

clignotent.

(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de l'eau
Niveau °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Tresdouce 0-6 0-10 0-7

2| Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.

: Le distributeur de liquide de ringage A devrait étre rempli lorsque le
. voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE 2 est allumé a I'écran.

=

:

1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez ef- :
fectuer l'opération suivante : Remplissezd'eau :

couvercle.

2. Versez doucement du liquide de ringage jusqu’a la marque de ré-
férence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les déborde-
ments. Si cela se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec
un linge sec.

ajuster la quantité de liquide de rincage utilisée.

* « Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
.« Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
: « Appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE & trois reprises - vous

entendrez un bip.

« Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
.+ Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de

liquide de rincage clignotent.

bien, il est important de régler la dureté de I'eau aux conditions exis- : « Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de

rincage qui doit étre utilisée.

. P . : + Si vous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un
+ Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel :

niveau plus bas (2-3).

o ) ., .. i+ Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire sur
« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré :

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

. Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouver-
. ture C.Insérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez
. la quantité de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lave-vaisselle.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant NIVEAU DE SEL s’éteint. :
Si le contenant de sel n’est pas rempli, 'adoucisseur et I'élément :
. miné par le programme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous
- vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme
. de fagon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

. L'utilisation d’'un détergent non-concu pour les lave-vaisselle peut

chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation de
calcaire.

L'utilisation de sel est recommandée avec nimporte quel type de les-
sive pour lave-vaisselle.

1. Lorsque vous dosez le détergent,
consultez les informations mention-
nées précédemment pour ajuster
la quantité correcte. A l'intérieur du

O distributeur D se trouvent des indi-
cations pour aider au dosage de la
X lessive.

2. Enlevez les résidus de détergent sur le
bord des récipients avant de fermer le
couvercle; un clic se fait entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le haut
jusqu’a ce que le dispositif soit fer-
mement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déter-

provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.
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TABLEAU DES PROGRAMMES

> .
& a . Durée du Consommation | Consommation
8| ® Options programme ) » .
Programme S| 5 di . " d’eau d’énergie
9| 2 isponibles de lavage (I/eycle) (KWh/cycle)
wi 2 (h:min)™ Y y
1. Eco Eco s0° |V |+ O @ 3:10 9,5 0,85
th e
2. 6thsense ® 50-60° | v [V | YR CGr O @ | 1:25-300 7,0-14,0 0,90 - 1,40
L
3. Intensif ﬁ o |V |V | WRCO @@ 2:50 14,0 1,50
4. Lavage et séchage F)V/ o MULTI (& ] .
rapide = 5° | ¥ | Y| zone @ G 1:25 11,5 1,10
5. Cristal QO 4 [v|v| ¥ O 1:40 1,5 1,20
L
6. Rapide 30’ @ so0 | - |- | WG @Y 0:30 9,0 0,50
P4 L
7. Silencieux ) 5o |V |V G @ 3:30 150 1,15
8. Prélavage ©) - -] YonE @ 0:12 45 0,01

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw._test_support@whirlpool.com
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*¥) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu'a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c'est le programme le plus efficace en
termes d'énergie combinée et de consommation d'eau, et il est utili-
sé pour évaluer la conformité a la Iégislation européenne en matiére
d'éco-conception.

2 6thSENSE°

Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs.
Détermine le degré de saleté de la vaisselle et régle le programme en
fonction de celui-ci. Lorsque le capteur détecte le degré de saleté, une
animation apparait sur I'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.

3 INTENSIF

Programme conseillé pour une vaisselle tres sale, particuliérement adapté
pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle délicate).

4 LAVAGE ET SECHAGE RAPIDE
Vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage opti-
mal et des performances de séchage en moins de temps.

5 CRISTAL
Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures
élevées, comme les verres et les tasses.

6 RAPIDE 30’

Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle légérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

7 SILENCIEUX
Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et
des performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions

de bruit.
8 PRELAVAGE

Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30" est destiné uniquement
a la vaisselle Iégérement sale.

Whj;lﬁool 3



OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

MuLTI MULTIZONE

ZONE gij| n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge :
peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de I‘électricité, et :

du détergent.

Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la touche :
MULTIZONE : le voyant sur la touche s'illumine et le symbole du :
panier sélectionné s'affiche a I'écran. Par défaut, 'appareil lave :

la vaisselle sur tous les paniers.

Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, :

appuyez plusieurs fois sur cette touche:

| L _) Saffiche alécran (panier inférieur seulement)

- - 2 graffiche a lécran (panier supérieur seulement)

selle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et :

réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Sile panier supérieur est enlevé, appliquezle détergent di-
rectement dansla cuve au lieu du distributeur de détergent. :

=~ VERROUILLAGE DES COMMANDES

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche :
MULTIZONE , la fonction VERROUILLAGE s'active. La fonction :
VERROUILLAGE désactive le panneau de commande a l'excep- :
tion de la touche MARCHE/ARRET. Appuyez a nouveau sur la

touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

6% ROBINET D’EAU FERME - Alarme

Clignote lorsquil n'y a pas d‘arrivée d'eau ou que le robinet :

d'eau est fermé.

RINCAGE ANTIBACTERIEN

Cette option peut étre utilisée pour assainir la vaisselle lavée.

L
an

lavage anti-bactérien au programme sélectionné.
Sélectionnez le cycle de lavage et appuyez sur la touche RIN-
CAGE ANTIBACTERIEN; le voyant s'allume. Appuyez de nouveau

chaud a la fin du cycle.

PASTILLE

gramme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche RINCAGE ANTIBACTERIEN pendant 3
secondes (le symbole correspondant s'illumine) si vous utili- :
sez un détergent sous la forme d'une pastille (liquide de rin- :

cage, sel, et détergent en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette :

option devrait étre éteinte.

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et 'appareil lave la vais-

DIFFERE
h. Le début du programme peut étre retardé pour une période
entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnezle programme et les options souhaités. Appuyez
sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder le début
du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures. Chaque fois
que vous appuyez sur la touche, le départ différé est retardé
de : 0:30 si la sélection est inférieure a 4 heures, 1:00 si la
sélection est inférieure a 12 heures, 4 heures si la sélection
est supérieure a 12 heures. Si vous appuyez sur la touche
aprés avoir atteint 24 heures, le départ différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

DEMARRER/PAUSE de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et

le programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas étre modifiée lorsque le
programme est en cours.

\:»J DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez utili-
ser la fonction Drainer. Si vous appuyez un long moment sur
la touche DEMARRER/PAUSE, la fonction DRAINER s'active. Le
programme en cours s'arréte et l'eau dans le lavevaisselle est
vidangée.

: NaturalDry

. NaturalDry est un systéme de séchage a convection qui ouvre automati-
: quement la porte pendant/apreés la phase de séchage pour assurer une
) ° . . performance de séchage exceptionnelle chaque jour.

Celaaugmentera latempérature de rincage finale etajouterun : | 3 horte s'ouvre a la température qui est stire pour les meubles de votre
: cuisine, donc la porte ne sera pas ouverte quand l'option RINCAGE AN-
© TIBACTERIEN sera activée.

: A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif anti-
sur latouche pourannuler l'option. Idéal pour laver la vaisselle et :
les biberons. La porte du lave-vaisselle doit &tre fermée tout au
|Ong du Cyde pour garantir que la quantité de germes est bien ment poser lafeuille de protection, consulterle (GU'DE D’lNSTALLATlON)
diminuée. Si vous ouvrez la porte, le voyant se met a clignoter. | L2 fonctionnalité NaturalDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur

AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent étre trés : , o . . .
.+ Pour DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le

vapeur spécifiquement congu est livré avec le lave-vaisselle (en fonction
du type de modele - il peut étre nécessaire de I'acheter). Pour voir com-
comme suit:

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,0OF".

F. Pour ACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton
Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du pro- :

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,oOn”.
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CHARGEMENT DES PANIERS

PANIER SUPERIEUR

saladiers.

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée :
pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur et éviter les :

chocs avec le panier supérieur ; en créant plus d'espace en hauteur.
Le panier supérieur comprend un dispositif —
de réglage de la hauteur (voir figure). Sans
appuyer sur les leviers, soulevez simplement
le panier supérieur en le tenant par les cotés
jusqu'a ce qu'il soit stable en position élevée.
Pour abaisser le panier, appuyez sur les le-
viers A sur les cotés du panier et déplacez-le
vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne
pas ajuster la hauteur du panier lorsqu’il
est chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul coté du panier.

(NI L

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE
Les volets pliables latéraux peuvent
étre pliés ou dépliés afin d'optimiser la
disposition de la vaisselle a I'intérieur
du panier. »

L
Les verres de vin peuvent étre placés | /]
de fagon sécuritaire dans les volets
T
=11
/U

=

pliables en insérant le pied de chaque

verre dans la fente correspondante.

Selon le modele :

- pour déplier les volets, il est néces-
saire de les coulisser vers le haut et

de les tourner ou de les libérer des fixations et de les tirer vers le bas. :
- pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire :
coulisser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de les accrocher aux

fixations.

Chargez la vaisselle délicate :

et légére: verres, tasses, petits : an - : !
: pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d'aspersion.

. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent étre
. placés en position verticale pour charger des assiettes, ou en position
. horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et des sala-
. diers.

. PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté

\\\W i

Sy 7,

NN\ NN\ ¥~

(exemple de chargement du panier inférieur)

. PANIER A COUVERT

. Le panier comprend des grilles supérieures pour placer les couverts plus
. facilement. Le panier a couvert doit uniquement étre placé a l'avant du
© panier inférieur.

: Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants
. doivent étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le
. bas, ou placés al’horizontale dans le compartiment rabattable sur
. le panier supérieur.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que l'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LEPROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEMARRER/PAUSE. Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous briler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

AVIS ET CONSEILS

. L'appareil s’éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

. Si la vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a l'eau
. avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

: ODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

- Sivous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le changer si
© Clest fait au début du cycle : appuyez sur la touche MARCHE/ARRET pour
. éteindre I'appareil. Rallumez 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/
. ARRET et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;
niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant :

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

. Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur

: CHAUDE!) et placez la vaisselle a l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez la
: porte et appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE, le cycle démarre

: au point ou il a été interrompu.

démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

: INTERRUPTIONS IMPREVUES

: Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

. de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cou-
* rant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il
© a été interrompu, appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réa-
* lisées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis réétei-
© gnez-la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu’a ce que le signal sonore
. retentisse. Rallumez la machine. Le témoin « dOF » clignote puis séteint.

CONSEILS

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour quelle tienne bien en place et ne risque pas de :

tomber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties © . Afin doptimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé de

concaves/convexes de coté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les :

surfaces et couler librement.

Avertissement : Vérifiez que les couvercles, poignées et poéle a frire :
n'empéchent pas les bras d’aspersion de tourner librement. Placez les pe- :
tits articles dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles tres sales :
devraient étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts :
dans cette section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Apres :
avoir chargé l'appareil, assurez-vous que les bras d’aspersion peuvent bou- :

ger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
- Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. : ; _
* « Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une aug-

Les garnitures ne sont pas résistantes.

« Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes

températures.
« Lavaisselle en cuivre ou en étain.
« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.

plusieurs cycles de lavage.
VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

« Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

+ Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le :

cycle de lavage est terminé

: ASTUCES SUR 'ECONOMIE D’ENERGIE

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la : . |orsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément aux

vaisselle et videz les verres. Vous n’avez pas besoin de rincer la vaisselle :

instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un lave-
vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et d’eau
que le lavage a la main.

débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est tota-
lement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique jusqu’a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a économiser de
I'énergie et de l'eau. Vous trouverez des informations sur le charge-
ment correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT DES PA-
NIERS. En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-charge
/ Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les paniers
sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge du lave-
vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles que I'eau,
I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en réduisant
les performances de nettoyage et de séchage.

mentation de la consommation d'eau et d'énergie et n'est pas recom-
mandé.

. HYGIENE

. - , L - Pour éviter les odeurs et les dép6ts qui pourraient s'accumuler dans le
Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent : | isselle | I A isselle a I
euvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : ave-vaissefle, lancer fe programme utopettoyant (sans vaisselle a 'in-
P ) . A .+ térieur) au moins une fois par mois (cf. rubrique OPTIONS ET FONCTIONS).
verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres :
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez réguliérement I'ensembile filtre pour éviter qu'il ne se bouche :
* sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
Lutilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des corps : conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de lavage : Une petite brosse non métallique.
peut provoquer un dysfonctionnement du lave-vaisselle en réduisant :

I'efficacité de lavage, en augmentant le bruit de fonctionnement et la :

et pour permettre aux eaux usées de bien s'éliminer.

consommation d'électricité.

Lensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour- :

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez I'assemblage :
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau cou- :
rante, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instruc- :

tions ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le :
. plastique dans le sens horaire. Le bras d’aspersion supérieur doit étre
. replacé de facon que le c6té avec le plus grand nombre de trous est

2. Enlevez le panier dufiltre B en appliquant une légére pression surles : 3
P PPl gerep . placé vers le haut.

(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la
porcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieu- :

sement.

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :

couleur noir) (Fig 4).

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau I'ensemble filtre :
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n'ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

- NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

Al'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

| |
It I Al
1

Pour enlever le gicleur supérieur, tournez I'anneau de verrouillage en

. Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

: L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contri-
* buant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plirle bac de sel lorsqu'il est vide.

| La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec un
* niveau de dureté de l'eau réglé a 3.

© Le processus de régénération a lieu en fin de cycle pendant que le lave-
. vaisselle est a l'arrét. Au début de cycle suivant, le ringage des résines
. permet d'évacuer tout le calcaire précipité et le saumur résiduel.

.+ Une régénération simple consomme : ~3,5 L d'eau;

* « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

« Consomme moins de 0,005 kWh d’énergie.
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les piéces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

— Lindicateur de
O sel estallumé

Le réservoir de sel est vide. (Apres le remplissage,
il est possible que le voyant du niveau de sel
régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

Remplissez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la
page 2).
Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

. Levoyantde
-iZ- liquide de rincage
" estallumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide.
(Apres le remplissage, il est possible que le voyant
du niveau de liquide de rincage ne séteigne qu‘au
bout de plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, reportez-
vous a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEMARRER/Pause
pour reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
La tige du systéme NaturalDry n'est pas rentrée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermer la porte et appuyer sur DEMARRER/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et Démarrer/Pause clignotent rapidement.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apreés, et relancez le programme. Si le probleme persiste, débranchez I'appareil
pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle ne
se vidange pas.
L'afficheur indique:
F3 et les voyants
Marche/Arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS,).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les ave-vaisselle (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur la
touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme sans
détergent.

La vaisselle n'est
pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS,).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

IIn'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique :
%2 et F6 etles
voyants Marche/arrét
et Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

L'alimentation d’eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué;
il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vais-
selle et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
F15 et les voyants
Marche/arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéme d'évacuation domes-
tique.

Vérifiez que le tuyau de vidange n'est pas trop engagé dans la canalisation murale du
réseau d'évacuation des eaux usées (voir Installation). En cas d’'un branchement du
tuyau de vidange sur le syphon d'un évier de cuisine, il faut installer un dispositif anti
retour pour éviter le risque de siphonnage du lave-vaisselle

De l'air est présent dans 'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de 'air.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code
figurant surl’étiquette énergétique. Létiquette comprend également l'identifiant du
modele qui peut étre utilisé pour consulter le portail du registre sur le site

Vous trouverez les documents normatifs, ladocumentation standard, le classement
des piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits:
- En visitant notre site web docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

En utilisant le code QR.

- Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone
dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer
les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

https://eprel.ec.europa.eu.

&
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GUIA
DE REFERENCIA DIARIA

[~ ]| GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO WHIRLPOOL. ESCANEE EL CODIGO QR
Si desea recibir un servicio méas completo, registre su DE SU APARATO PARA OBTENER
Z= aparato en: www.whirlpool.eu/register INFORMACION MAS DETALLADA

A Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instrucciones de seguridad.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

APARATO

1. Cesto superior
1 2. Sujeciones plegables
3. Ajustador de altura de la bandeja superior
] 4. Brazo aspersor superior
| ] 5. Cestoinferior
6. Cesto de cubiertos
3 7. Brazo aspersor inferior
TN IR 8. Conjunto de filtrado
1) ) 9. Dep6sito de sal
YA 1 > 10. Dispensadores de detergente y abrillantador
11. Placa de caracteristicas
/ 12. Panel de control
11
=0
{0 A
12§ |
PANEL DE CONTROL
Gl S Gl S (= )
P00 e s
® (P [we]| —"d0=x|lc|ae
=0 3sec O 3sec 7 3 sec
1 2 3 45 6 7 8910M 1 13 14

1. Botdn de Encender-Apagar / Reset con indicador luminoso 8. Indicador luminoso de Pastillas

2. Botoén de Seleccién de programas con indicador luminoso 9. Indicador luminoso de grifo cerrado

3. Boto6n de Multizone con indicador luminoso / Bloqueo de teclas  10. Indicador luminoso de recarga de abrillantador

4. Indicador luminoso de programa Eco 11. Indicador luminoso de recarga de sal

5. Indicador luminoso de bloqueo de teclas 12. Botdn Sani Rinse con indicador luminoso / Pastillas
6. Pantalla 13. Botdn de aplazamiento con indicador luminoso

7.

Indicador luminoso de numero de programa y tiempo restante  14. Botén de INICIO/Pausa con indicador luminoso / Vaciado
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PRIMER USO

SAL, ABRILLANTADORY DETERGENTE

CONSEJO RESPECTO AL PRIMER USO

Después de la instalacion, retire los topes de las bandejas y los elemen- :

tos de retencidn elasticos de la bandeja superior.

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacion de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajillay

en los componentes funcionales de la maquina. i i
+ Es obligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.
- Esimportante ajustar la dureza del agua.

El deposito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte
DESCRIPCION DEL PRODUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador :

de RECARGA DE SAL &5 del panel de control se encienda.

pon del depésito (en sentido antihorario).

depésito de sal con agua.
3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene el

S— &
\\/ S te 1 kg); puede derramarse un poco de agua.
4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo de

sal del orificio.

te no pueda entrar en el depdsito durante el programa de lavado (esto
podria estropear irremisiblemente el ablandador del agua).

dimiento antes del inicio del ciclo de lavado para evitar la corrosion.

CONFIGURACION DE LA DUREZA DEL AGUA

Para que el ablandador del agua funcione a la perfeccion, es esencial que : . pyjse el boton P para seleccionar el nivel del abrillantador y la cantidad
la configuracion de la dureza del agua se base en la dureza real del agua :

de su casa. Su suministrador de agua local le puede proporcionar esta . Apaguelo con el botén Encendido/Apagado.

¢ jConfiguracion finalizada!

¢ Si se selecciona el nivel de abrillantador 1, no se suministrardabrillanta-
. dor. El indicador luminoso de ABRILLANTADOR BAJO no se encendera
. siel abrillantador se termina.

+ Mantenga pulsado el boton INICIO/Pausa durante 5 segundos hasta :
¢ vavajillas. Los ajustes de fabrica son especificos para el modelo, siga las
¢ instrucciones anteriores para comprobar esto en su maquina.

: « Sive manchas azuladas en la vajilla, seleccione un nimero bajo (2-3).

: « Sihay gotas de agua o incrustaciones de cal en la vajilla, seleccione un

informacion.

La fabrica ajusta el valor predeterminado de dureza del agua.
» Encienda el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.
+ Apague el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.

que oiga una sefial acustica.

« Encienda el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.

- Tanto el nimero del nivel de la seleccién actual como el indicador lumi-
noso de la sal parpadean.

« Pulse el botdn P para seleccionar el nivel de dureza deseado (consulte la :

: RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

TABLA DE DUREZA DEL AGUA).

. DOR

1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el ta- 1. Abra el dispensador B pulsando y subiendo la lenglieta de la cubierta.

" - ¢ 2. Introduzca el abrillantador con cuidado como méximo hasta la tltima
2. Pasos a seguir solo la primera vez: llene el :

Tabla de dureza del agua

°dH °fH °Clark

Nivel Niveles Niveles Niveles
Alemanes Franceses Ingleses

1 Blanda 0-6 0-10 0-7
2 Media 7-11 11-20 8-14
3 Normal 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Muy dura 35-50 61-90 43 -62

+ Apague el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.
iConfiguracion finalizada!

Cuando haya completado este procedimiento, ejecute un programa
sin carga.

Utilice solamente sal fabricada especificamente para lavavajillas.
Cuando haya echado la sal dentro del depésito, el indicador luminoso
de RECARGA DE SAL se apagara.

tencia pueden sufrir dafios como resultado de la acumulacion de
incrustaciones de cal.

vavajillas.

¢ LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR

El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El dispensador de abrillan-

tador A se debe rellenar cuando el indicador luminoso ABRILLANTA-
del panel de control se encienda.

marca (110 ml) de referencia del depésito, evitando que se derrame. Si se
derrama, limpie el derrame inmediatamente con un pafio seco.

: 3. Pulse la cubierta hacia abajo hasta que oiga un «clic» para cerrarla.

depdsito de sal hasta el borde (aproximadamen- : NyYNCA eche el abrillantador directamente en la cuba.

: AJUSTE DE LA DOSIS DE ABRILLANTADOR

. Silos resultados del secado no le satisfacen totalmente, puede ajustar
Asegurese de que el tapon esté bien cerrado, de modo que el detergen- :
+ Encienda el lavavajillas con el botén Encendido/Apagado.
: « Apaguelo con el botén Encendido/Apagado.

Siempre que necesite aiadir sal, es obligatorio completar el proce-
i+ Enciéndalo con el boton Encendido/Apagado.

1« Tanto el nimero del nivel de la seleccion actual como el indicador lumi-

la cantidad de abrillantador utilizada.

« Pulse el botén INICIO/Pausa tres veces, se oird una sefial acustica.

noso del abrillantador parpadean.

que se tenga que suministrar.

Se pueden configurar 5 niveles como méximo segun el modelo de la-

numero alto (4-5).

: Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de
: apertura C. Introduzca el detergente solo en el dispensador D seco.
: Eche la cantidad de detergente para el prelavado directamente
: dentro de la cuba.

N
G
. D

1. Cuando dosifique el detergente,
consulte la informacién mencionada
anteriormente para anadir la cantidad
correcta. Dentro del dispensador D hay
indicaciones para ayudarle a dosificar el
detergente.

Retire los restos de detergente de los

bordes del dispensador y cierre la tapa

hasta oir un clic.

3. Cierre la cubierta del dispensador de
detergente tirando de este hacia arri-
ba hasta que el mecanismo de cierre
quede fijado en su sitio.

Tl
g2
=]

: El dispensador de detergente se abre automaticamente en el momento
: adecuado segun el programa. Si se utilizan detergentes todo en uno,
Si el depdsito de sal no se llena, el ablandador del agua y la resis- :

recomendamos usar el botén de PASTILLAS, ya que ajusta el programa

de tal modo que siempre se consigan los mejores resultados de lavado
: y secado.
Se recomienda utilizar sal con cualquier tipo de detergente para la- :

El uso de detergente no diseiiado para lavavajillas puede provocar

¢ fallos de funcionamiento o dafos en el aparato.
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TABLA DE PROGRAMAS

o| & Duracién del
T Q . Consumo Consumo
98 = Opciones programa de -
Programa LA disponibles * lavado de agua de energia
v| ® P e (litros/ciclo) (kWh/ciclo)
TS| = (h:min)
1. Eco EcoO 5500 |V | Y Vi @ 3:10 9,5 0,85
th L
2. 6th sense® O 060 | v | v | MGy (@ | 1:25-300 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intensivo ﬁ o | v |v | YeCGr @ 2:50 14,0 1,50
4. Lavado y secado R MULTI (=t ] )
rapido 50 Y | Y| ZonE G 1:25 11,5 1,10
5. Cristal QO a5 | v | v | Yom @ 1:40 11,5 1,20
6. Rapido 30’ @ so0 | - |- YR Gr @y 0:30 9,0 0,50
Pxd L
7. Silencioso L)) s | V|V Gy @ 330 15,0 1,15
8. Prelavado @ - - - '%ACL)“,\]TEI @ 0:12 4,5 0,01

Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2020.
Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente

direccion: dw_test_support@whirlpool.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.

*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.

**) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores como la
temperatura y la presién del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacién de la carga,
las opciones adicionales seleccionadas y la calibracidn del sensor. La calibracién del sensor.puede incrementar la duracién del programa hasta 20 min.

DESCRIPCION DE PROGRAMAS

Instrucciones sobre la seleccién de programa de lavado.

1 ECO

E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con suciedad normal,
para este uso es el programa mas eficiente en términos de consumo
combinado de energia y agua, y se utiliza para valorar el cumplimiento
con la legislacién de Ecodiseio de la UE.

2 6™ SENSE®

Para vajilla con suciedad normal con residuos de comida secos. Detecta
el nivel de suciedad en la vajilla y ajusta el programa segun proceda.
Cuando el sensor estd detectando el nivel de suciedad, aparece una
animacion en la pantalla y se actualiza la duracién del ciclo.

3 INTENSIVO
Programa recomendado para vajilla muy sucia, en especial para ollas o
sartenes (no se debe utilizar para articulos delicados).

4 LAVADOY SECADO RAPIDO
Vajilla con suciedad normal. Ciclo diario que garantiza un rendimiento
de limpieza y secado éptimos en poco tiempo.

5 CRISTAL
Programa para articulos delicados, que son mas sensibles a las tempe-
raturas altas, por ejemplo vasos y tazas.

6 RAPIDO 30’
Programa recomendado para media carga de vajilla poco sucia sin
restos de comida secos. No tiene fase de secado.

7 SILENCIOSO
Adecuado para hacer funcionar el aparato de noche. Garantiza una lim-
pieza y un secado 6ptimos con las mds bajas emisiones de ruido.

8 PRELAVADO
Se utiliza para remojar la vajilla que planea lavar més tarde. Con este
programa no se debe utilizar detergente.

Notas:
Tenga en cuenta que el ciclo Rdpido 30’ esta destinado a vajilla poco sucia.

Whj;lﬁool 3



OPCIONES Y FUNCIONES

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el botéon correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL).

Si una opcién no es compatible con el programa seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpa-
dea rapidamente 3 veces y suenan unos pitidos. La opcién no se habilitara.

MULTI MULTIZONE

ZONE sino hay que lavar mucha vajilla, se puede utilizar una media :

carga para ahorrar agua, electricidad y detergente.
Seleccione el programa y pulse el botéon de MULTIZONE:

el indicador de encima del boton se enciende. Por defecto, el :
aparato lava la vajilla de todas las bandejas. Para lavar solo una :

bandeja determinada, pulse este botén repetidamente:
i . _) la pantalla muestra (solo bandeja inferior)

2V . .t la pantalla muestra (solo bandeja superior)

la vajilla de todas las bandejas).

Acuérdese de cargar solo la bandeja superior o inferior y :
consiguientemente, de reducir la cantidad de detergente. :
Siseretirala cestasuperior, aplique el detergente directamente :

en la cuba y no en el dispensador de detergente.

=—O BLOQUEO DE TECLAS

Una pulsacién larga (durante 3 segundos) del botén MULTIZONE
activard la funcién de BLOQUEO DE TECLAS. La funcién de :
BLOQUEO DETECLAS bloqueard el panel de control excepto el :
botén de ENCENDIDO/APAGADO. Para desactivar el BLOQUEO

DE TECLAS, vuelva a hacer una pulsacion larga.

GRIFO CERRADO - Alarma

esta cerrado.

SANI RINSE

Esta opcién puede utilizarse para la desinfeccidn de los platos
lavados.

JL
ar

vado antibacteriano al programa seleccionado.

menes. Si se abre la puerta, el indicador parpadea.

ADVERTENCIA: la vajilla y los utensilios pueden estar muy . ]
.« Para ACTIVAR: Encienda el aparato y apaguelo. Mantenga pulsado

calientes al final del ciclo.

PASTILLAS :
Esta funcién permite optimizar el rendimiento del programa :

segun el tipo de detergente utilizado. Pulse el boton SANIRINSE
durante 3 segundos (el simbolo correspondiente se :
encenderd) si usa detergentes combinados en forma de pastilla :

(abrillantador, sal y detergente en 1 dosis).

Si utiliza detergente en polvo o liquido, esta opcién debe :

estar desactivada.

(- lapantalla muestra (la opcion esta apagaday el aparato lavara
I- .

Parpadea cuando no hay entrada de agua o cuando el grifo :

: NaturalDry

* NaturalDry es un sistema de secado por conveccion que abre la puerta
: automéaticamente durante/después de la fase de secado para garantizar
. un rendimiento excepcional y regular del secado. La puerta se abrea una
. temperatura segura para los muebles de cocina.

T\ APLAZAMIENTO
h. Elinicio del programa se puede retrasar un periodo de tiempo
de entre 0:30 y 24 horas.

1. Seleccione el programa y cualquier opcién deseada. Pulse
el boton APLAZAMIENTO (repetidamente) para retrasar el
inicio del programa. Puede ajustarse de 0:30 a 24 horas. Cada
vez que se pulsa el botdn, el aplazamiento se incrementa en:
0:30 si la seleccion es inferior a 4 horas, 1:00 si la seleccion
esinferiora 12 horas, 4 horas si la seleccién es superior a 12
horas. Sise llega a las 24 horas, y se sigue pulsando el botén,
el aplazamiento se desactiva.

2. Pulse el botén INICIO/Pausa: el temporizador empezara la
cuenta atras;

3. Cuando ha transcurrido este tiempo, el indicador luminoso
se apagay el programa empieza autométicamente.

Si durante la cuenta atras se vuelve a pulsar el botén INICIO/

Pausa, la opcién de APLAZAMIENTO se cancela y el programa

seleccionado se inicia automaticamente.

La funcion de Aplazamiento no puede configurarse una

vez iniciado el ciclo.

\:"_/ VACIADO
¥ Paradetenerycancelarelcicloactivo,sepuedeutilizarlafuncion
de Vaciado. Una pulsacion larga del botén de INICIO/PAUSA,
activard la funcion de VACIADO. El programa activo se deten-
drdy el lavavajillas se vaciara.

| | del abril dofinalvanad | - Como proteccion adicional contra el vapor, se incluye una ldmina
ncrementa la temperatura del abrillantado final y anade un la- . protectora especial en el lavavajillas (en funcion del tipo del modelo se
. puede tener que comprar). Para ver cdmo montar la lamina protectora,

Seleccione el programa de lavado, pulse el botén SANI RINSE; : consulte la GUIA DE INSTALACION.

el indicador luminoso se encenderd. Vuelva a pulsar el botéon :

para deseleccionar la opcion. Ideal para vajlla limpia y bibero- : Lafuncionalidad NaturalDry se puede desactivar de la siguiente manera:

nes. La puerta del lavavajillas se debe mantener cerrada mien- : * Para DESHABILITAR: Encienda el aparato y apaguelo. Mantenga pulsado

tras dure el programa para garantizar la reduccion de los gér- :

el botén P durante 5 segundos, pasados 5 segundos el lavavajillas
emite una advertencia acustica breve. Encienda el aparato, la pantalla
muestra «0OF».

el botén P durante 5 segundos, pasados 5 segundos el lavavajillas
emite una advertencia acustica breve. Encienda el aparato, la pantalla
muestra «oOn».
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LLENADO DEL LAVAVAIJILLAS

CESTO SUPERIOR
CNG

(ejemplo de carga para la bandeja superior)

AJUSTE DE LA ALTURA DE LA BANDEJA SUPERIOR

La altura de la bandeja superior se puede ajustar: posicién alta para :
colocar vajilla voluminosa en el cesto inferior y posicién baja para :
aprovechar al maximo los soportes desplegables creando mas espa- :
cio hacia arriba y evitando que colisionen con los articulos cargados :

. CESTO DE CUBIERTOS
. Esta equipado con rejillas superiores para una mejor colocacion de la

. cuchilleria. Solo se tiene que colocar en la parte delantera de la bandeja
* inferior.

en la bandeja inferior.

La bandeja superior esta equipada con un
Ajustador de altura de la bandeja superior
(véase la figura). Sin presionar las palancas,
levantelo simplemente sujetando los latera-
les de la bandeja, hasta que la bandeja esté
estable en su posicion superior.

Para volver a la posicién mas baja, pulse las
palancas A de los laterales de la bandeja y
mueva el cesto hacia abajo.

Le recomendamos encarecidamente que
no ajuste la altura de la bandeja cuando
esté cargada.

NUNCA suba o baje el cesto solo de un lado.

(NN

SUJECIONES PLEGABLES CON POSICION AJUSTABLE
Las sujeciones plegables laterales se
pueden plegar o desplegar para opti- ﬂ
mizar la disposicién de la vajilla en el
cesto. Las copas de vino quedan bien |_=F
aseguradas en las sujeciones plega- [/~]_]
bles insertando el tallo de cada copa
7
L]
7N

en las ranuras correspondientes.

Dependiendo del modelo:

- para desplegar las sujeciones, desli-
celas hacia arriba y girelas o suélte-
las de los cierres y tire de ellas hacia
abajo.

- para plegar las sujeciones, girelas y deslicelas hacia abajo o tire de :

ellas hacia arriba y fijelas en los cierres.

@) Cargue la vajilla delicada y li- :
LN\ gera: vasos, tazas, platos, ensa-
." laderas bajas.

. CESTO INFERIOR

Para ollas, tapas, platos, ensaladeras, cuberteria, etc. Se recomienda co-
locar las bandejas y tapas grandes en los laterales para evitar interferen-

© cias con el brazo aspersor.

. La bandeja inferior tiene unos soportes desplegables que se pueden
© utilizar en posicion vertical cuando se coloquen platos o en posicion
. horizontal (mas baja) para cargar cacerolas y ensaladeras facilmente.

T

[\\ NA\\Y
‘X‘X‘XX KRR
s [

SN\

N\N\\\\\\. ¥

(ejemplo de carga para la bandeja inferior)

. Los cuchillos y otros utensilios con bordes afilados se tienen que
. colocar en el cesto de cubiertos con las puntas hacia abajo o se de-
. ben colocar horizontalmente en los compartimentos desplegables
. de la bandeja superior.
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USO DIARIO

1. COMPROBACION DE LA CONEXION DE AGUA

que el grifo esté abiertow.

2. ENCENDIDO DEL LAVAVAJILLAS
Pulse el boton Encendido/Apagado

3. CARGA DE LAS BANDEJAS (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJI- MODIFICACION DE UN PROGRAMA EN CURSO

: Sise haequivocado al seleccionar el programa, se puede cambiar, siempre
. que acabe de empezar: mantenga pulsado el boton ENCENDIDO/APA-
: GADO, la maquina se apagara.

Seleccione el programa més apropiado segun el tipo de vajillay el : Vuelva a encender la méquina con el botén ENCENDIDO/APAGADO y

nivel de suciedad (consulte DESCRIPCION DE PROGRAMAS) pulsan- : S¢ |
- ciclo pulsando el botén INICIO/PAUSA.

Seleccione las opciones deseadas (consulte las OPCIONES Y FUN- ANADIR MAS VAJILLA

: Abra la puerta sin apagar el aparato (jcuidado con el vapor CALIENTE!)
: y ponga la vajilla dentro del lavavajillas. Cierre la puerta y pulse el botén

Inicie el ciclo de lavado pulsando el boton INICIO/PAUSA. Cuando ' ge INICIO/PAUSA y el ciclo se reanudaré desde donde se interrumpio.

INTERRUPCIONES ACCIDENTALES

LLAS)
. LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE
5. ESCOGER EL PROGRAMAY PERSONALIZAREL CICLO

do el botén P.

CIONES).
6. INICIO

el programa se inicia se oye un pitido.
7. FINALIZACION DEL CICLO DE LAVADO

La finalizacién del ciclo de lavado se indica con pitidos y la pantalla :
muestra END. Apague el aparato pulsando el botén Encendido/ :
. corriente, para volver a iniciar el ciclo desde donde se interrumpid, pulse

Espere unos minutos antes de retirar la vajilla, para evitar quema- | el boton INICIO/PAUSA.

Apagado y abra la puerta.

duras. Descargue las bandejas, empezando por la inferior.

SUGERENCIAS Y CONSEJOS

: Lamaquina se apagara automaticamente durante ciertos periodos
Compruebe que el lavavajillas esté conectado al suministro de aguayy :
. Silavajilla esta solo ligeramente sucia o si se ha aclarado con agua
. antes de colocarla en el lavavajillas, le aconsejamos que reduzca la
. cantidad de detergente utilizada.

largos de inactividad, para minimizar el consumo de electricidad.

seleccione el nuevo ciclo de lavado y cualquier opcién deseada; inicie el

Si se abre la puerta durante el ciclo de lavado, o si hay un corte de corrien-
te, el ciclo se detiene. Cuando la puerta se haya cerrado o haya vuelto la

. Paradeshabilitarel MODO DEMO, deben realizarse las siguientes acciones
: en orden y sin interrupciones. Apague y encienda el aparato de nuevo.
. Pulse el boton de APLAZAMIENTO hasta que se escuche el timbre. Vuelva a
. encender el aparato. Elindicador,dOF”parpadeay a continuacion se apaga.

CONSEJOS
Antes de cargar los cestos, elimine todos los residuos de comida de la vajillay
vacie los vasos. No es necesario aclarar previamente con agua corriente.

Coloque la vajilla de tal modo que quede bien sujeta y no se vuelque; y colo- :

que los recipientes con las bocas hacia abajo y las partes concavas/ convexas : . Ppara maximizar la eficiencia del lavavajillas, se recomienda iniciar el

en posicion oblicua, permitiendo que el agua llegue a todas las superficies

y fluya libremente.

Advertencia: tapas, mangos, bandejas y sartenes no deben impedir que los

brazos aspersores giren.

Coloque cualquier objeto pequefio en el canastillo para cuchilleria. La vajilla
y los utensilios muy sucios se deberian colocar en la bandeja inferior porque
en este sector los aspersores de agua son mas resistentes y permiten un :

rendimiento de lavado superior.
Una vez cargado el aparato, asegurese de que los brazos aspersores
puedan girar libremente.

VAJILLA INADECUADA
Vajillay cubiertos de madera.

« Cristaleria con adornos delicados, artesania y vajilla antigua. Los adornos
no son resistentes.

- Partes de material sintético que no resistan altas temperaturas.

«+  Vajilla de cobrey latdn.

- Vajilla sucia de ceniza, cera, grasa lubricante o tinta.

Los colores de los adornos del cristal y las piezas de aluminio/plata

pueden cambiary descolorarse durante el proceso de lavado. Algunos tipos
de vidrios (p. €]. los objetos de cristal) también pueden volverse opacos :

después de varios ciclos de lavado.

DANOS A LA CRISTALERIAY A LA VAJILLA

Utilice solo cristaleria y porcelana garantizadas por el fabricante como

aptas para lavavajillas.
» Utilice un detergente delicado adecuado para la vajilla

« Saque la cristaleria y la cuberteria del lavavajillas inmediatamente des- :

pués de la finalizacion del ciclo de lavado.

: CONSEJOS SOBRE AHORRO ENERGETICO

.« Si el lavavajillas doméstico se utiliza siguiendo las instrucciones del

fabricar]te, lavar platos en el lavavajillas suele consumir MENOS
ENERGIA y agua que el lavado a mano.

ciclodelavadocuandoellavavajillas esté totalmente cargado.Car-
garellavavajillasdomésticohastalacapacidadindicadaporelfabrican-
te contribuira a ahorrar energia y agua. Puede encontrar informacion
sobrelacargacorrectadelavajillaenel capitulo CARGADELAS CESTAS.
En caso de carga parcial, se recomienda utilizar las opciones de lava-
do especificas si estan disponibles (Media carga/ Zone Wash/ Mul-
tizonas), llenando solo las cestas seleccionadas. La carga incorrecta
o excesiva del lavavajillas puede aumentar el consumo de recursos
(como el agua, la energia y el tiempo, asi como el nivel de ruido), re-
duciendo el rendimiento de lavado y de secado.

: « El preaclarado manual de la vajilla conlleva un mayor consumo de

aguay energia y no esta recomendado.

- HIGIENE

. Para evitar malos olores y sedimentos que se pueden acumular en el
. lavavajillas, ejecute un programa a alta temperatura al menos una
: vez al mes. Utilice una cucharadita de café de detergente y ejecutelo
© sin carga para limpiar el aparato.
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CUIDADOS Y MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO

Limpie regularmente el conjunto de filtrado para que los filtros no se
. persores y bloquear los orificios por donde sale el agua. Por lo tanto, se

obtureny para que el agua residual salga libremente.

El uso del lavavajillas con los filtros obstruidos o con objetos extrafios :
en el sistema de filtrado o en los aspersores puede provocar fallos de :
funcionamiento que pueden derivar en una pérdida del rendimiento, :

un aumento del ruido o un mayor consumo de recursos.

El conjunto de filtrado esta formado por tres filtros que eliminan los

restos de comida del agua de lavado y que hacen recircular el agua.
El lavavajillas no se debe usar sin filtros o si el filtro esta suelto.

Al menos una vez al mes o cada 30 ciclos, revise el conjunto de filtrado
y, si es necesario, limpielo a fondo con agua corriente, utilizando un :

cepillo no metalico y siguiendo estas instrucciones:
1. Gire el filtro ci lindrico A hacia la izquierda y extraigalo (Fig 1).

2. Extraiga el filtro en forma de saco B ejerciendo una ligera presion en
las sujeciones laterales (Fig 2).

3. Extraiga el filtro de placa de acero inoxidable C (Fig 3).

4. Siencuentra objetos extrafios (como cristales rotos, porcelana, hue- :

sos, semillas, etc.) retirelos con cuidado.

5. Inspeccione la trampilla y retire cualquier resto de comida.
NO RETIRE NUNCA la proteccion de la bomba del ciclo de lavado
(detalle negro) (Fig 4).

Una vez limpiados los filtros, recoloque el conjunto de filtrado y encajelo :
correctamente en su sitio; esto es esencial para garantizar el funciona- :

miento eficiente del lavavajillas.

LIMPIEZA DE LA MANGUERA DE ENTRADA DE AGUA

Si las mangueras del agua son nuevas o no se han utilizado durante un :
largo periodo de tiempo, deje correr el agua para asegurarse de que es-
tén limpias y libres de impurezas antes de realizar las conexiones necesa- :
rias. Si no se toma esta precaucion, la entrada de agua se podria bloquear

y dafar el lavavajillas.

. LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

A veces, los residuos de comida se pueden incrustar en los brazos as-

recomienda revisar los brazos de vez en cuando y limpiarlos con un pe-
queno cepillo no metdlico.

Para extraer el brazo aspersor superior, gire el anillo de cierre de plasti-

. co hacia la derecha. El brazo rociador superior se tiene que recolocar de

tal modo que el lado con mds agujeros mire hacia arriba.

. El brazo aspersor inferior se puede desmontar ejerciendo presion hacia
. arriba.

. SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

. El ablandador del agua reduce automaticamente la dureza del agua,
- evitando asi la acumulacién de incrustaciones en el calentador y permi-
. tiendo también una mayor eficiencia del lavado.

. Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar el
. depésito de sal cuando esta vacio.

: Lafrecuencia de la regeneracion depende del ajuste del nivel de dureza
© del agua. La regeneracién se produce una vez cada 6 ciclos Eco con la
- dureza del agua ajustada en el nivel 3.

© El proceso de regeneracién comienza en el aclarado final y termina en
. la fase de secado, antes de que termine el ciclo.

© «+ Una regeneracién consume: ~3,5 | de agua;

: « Afnade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;

© + Consume menos de 0,005 kWh de energia.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Si su lavavajillas no funciona correctamente, compruebe si el problema se puede resolver revisando la siguiente lista. En caso de errores o
problemas, pongase en contacto con nuestro Servicio Postventa, cuyos detalles de contacto puede encontrar en el folleto de la garantia.
Las piezas de repuesto estaran disponibles por un periodo de hasta 7 o hasta 10 aiios, de acuerdo con los requisitos especificos del Reglamento.

PROBLEMAS

CAUSAS POSIBLES

SOLUCIONES

€3 Elindicador de la
sal estd encendido

El depdsito de sal estd vacio. (Una vez rellenado, el
indicador de la sal puede permanecer encendido
durante varios ciclos de lavado).

Llene el depésito con sal (para obtener mas informacidn, consulte la pagina 2).
Ajuste la dureza del agua, consulte la tabla de la pagina 2.

=i Elindicador del
“" abrillantador esta
encendido

El dispensador de abrillantador estd vacio. (Una
vez rellenado, el indicador del abrillantador puede
permanecer encendido durante varios ciclos de
lavado).

Llene el dosificador con abrillantador (para obtener mas informacién, consulte la
pagina 2).

El lavavajillas no se
pone en marcha o no
responde a las 6rdenes.

El aparato no estd bien enchufado.

Introduzca el enchufe en la toma.

Apagon.

Por razones de seguridad, el lavavajillas no se reiniciard automaticamente cuan-
do se restablezca la alimentacion eléctrica. Pulse el boton INICIO/PAUSA para
reanudar el ciclo.

La puerta del lavavajillas no esta bien cerrada.
La clavija NaturalDry no estd introducida.

Empuje fuerte la puerta hasta que oiga el «clic».

Se interrumpe el ciclo al abrir la puerta durante
> 4 segundos.

Cierre la puerta y pulse INICIO/Pausa.

No responde a las 6rdenes. La pantalla muestra: Los
ledes de F9 0 F12y los de Encendido/apagado e
INICIO/Pausa parpadean rapidamente.

Apague el aparato pulsando el botén ENCENDIDO/APAGADO , vuélvalo a encen-
der aproximadamente al cabo de un minuto y reinicie el programa. Si el problema
persiste, desenchufe el aparato durante 1 minuto y vuelva a enchufarlo.

El lavavajillas no se
vacia.

La pantalla muestra:
Los ledes de F3 y los de
Encendido/apagado e
INICIO/Pausa parpa-
dean rapidamente.

El ciclo de lavado todavia no ha finalizado.

Espere a que el ciclo de lavado termine.

El tubo de desaglie esta doblado.

Compruebe que el tubo de desagiie no esté doblado (consulte las INSTRUCCIONES
DE INSTALACION).

El tubo de desagle del fregadero esta bloqueado.

Limpie el tubo de desagiie del fregadero.

El filtro estd obturado con restos de comida.

Limpie el filtro (consulte la LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO).

El lavavajillas hace
demasiado ruido.

Los articulos chocan entre ellos.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

Se ha producido una cantidad de espuma excesiva.

El detergente no se ha dosificado correctamente o no es adecuado para lavavaji-
llas (consulte el LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE). Reinicie el lavavajillas
pulsando el botén de VACIADO (consulte las OPCIONES Y FUNCIONES) y ejecute un
nuevo programa sin detergente.

La vajilla no esta limpia.

La vajilla no estd bien colocada.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

Los brazos aspersores no pueden girar libremente,
obstaculizados por la vajilla.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

El ciclo de lavado es demasiado suave.

Seleccione un ciclo de lavado adecuado (consulte la TABLA DE PROGRAMAS,).

Se ha producido una cantidad de espuma excesiva.

El detergente no se ha dosificado correctamente o no es adecuado para lavavajillas
(consulte el LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE).

El tapdn del compartimento del abrillantador no se
ha cerrado correctamente.

Compruebe que el tapon del dispensador de abrillantador esté cerrado.

El filtro estd sucio u obturado.

Limpie el conjunto de filtrado (consulte CUIDADO Y MANTENIMIENTO).

No hay sal.

Llene el depésito de sal (consulte el LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL).

El lavavajillas no se
llena de agua.

a pantalla muestra: Los
ledes de ¥ 0 F6 y los
de Encendido/apagado
e INICIO/Pausa parpa-
dean rapidamente.

No hay entrada de agua o el grifo esta cerrado.

Compruebe que haya suministro de agua o que el grifo esté abierto.

La manguera de entrada esta doblada.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté doblada (consulte INSTALA-
CION) vuelva a programar el lavavajillas y reinicie.

El tamiz de la manguera de entrada esta obstruido;
hay que limpiarlo.

Una vez comprobado y limpiado, apague y encienda el lavavajillas y reinicie un
nuevo programa.

El lavavajillas finaliza el
ciclo de forma prematu-
ra. La pantalla muestra:
Los ledes de F15 y los
de Encendido/apagado
e INICIO/Pausa parpa-
dean rdpidamente.

El tubo de desaglie estd demasiado bajo o bloquea
el sistema de desaglie de la casa.

Compruebe si el extremo del tubo de desaguie esta colocado a la altura correcta
(consulte INSTALACION).Compruebe si esta obstruyendo el sistema de desagiie
de la casa e instale una vélvula de entrada de aire si es necesario.

Aire en el suministro de agua.

Compruebe que el suministro de agua no tenga fugas o defectos que dejen
entrar aire.

La informacion del modelo puede consultarse a través del codigo QR de la etiqueta energética.
La etiqueta también contiene el identificador del modelo que puede usarse para consultar

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar, asi como pedir piezas de

repuesto, mediante alguna de las siguientes formas:
Visitando nuestra pagina web docs.whirlpool.eu y parts-selfservice.whirlpool.com

Usando el cédigo QR

También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el
numero de teléfono en el folleto de la garantia). Cuando se ponga en contacto con
nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los codigos que figuran en la placa de

caracteristicas de su producto.

el portal del registro en https://eprel.ec.europa.eu.
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